8075

2873 2453

■電郵: feature@wenweipo.com

0

0

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 代言人林嘉

欣與嘉賓陳慧珊(Flora)昨日一同出席護膚品 牌活動,由於Flora丈夫鍾家鴻剛申請破產

昨日他到場支持太太,記者爭相拍照引起一陣混 最後鍾家鴻亦不作迴避大方拍照。Flora對丈夫

破產一事表示並非甚麼大事,也力撐丈夫,稱錢銀及家庭開支現在由她來負責,其他方 面仍是丈夫來支持她,繼續任其經理人,夫妻以積極和勇敢態度共同面對破產問題。

■Flora老公鍾 家鴻剛申請破 產,昨日他現身 支持太太

慧珊獲丈夫陪同出席Neutrogena活動,她表示向來出席活 P東 動,丈夫也會隨行,畢竟他現仍是擔當她的經理人。提到丈 夫申請破產後會否多些接工作賺錢?她強調生了女兒後曾承諾自 己會待女兒五歲後才全面復工,這幾年與女兒建立了深厚關係並 能看着她成長好有滿足感。

需要老公精神上支持

女兒將於九月入讀國際學校小一,下半年Flora便有更多時間做 自己喜歡的事。但丈夫申請破產現會否要拍劇撲水?她回應說 「這些我都不理,多年來也是如此!」當問到現是否頓成家庭經 濟支柱?她坦言:「錢銀是我支持他,不過我們是兩公婆,結了 婚是兩個人的事,其他事需要由丈夫來支持我,是精神上的支

她又透露丈夫仍繼續擔任其經理人,畢竟丈夫好明白她的性 格,五年來她有時想做少一點工作他都會支持。女兒開始正式上 學,開支大了會否造成經濟壓力,生活質素又會否受到影響? Flora説:「詳細的不想講,從前我也不提家庭,今次也是最後一 次講。我Proud of我先生的做法,總之現在錢銀係我,其他我需要 他的支持!」

接工作看誠意多於金錢

Flora不諱言是二人共同面對破產問題,更是以積極和勇敢態度 面對,她強調說:「這才是向前看的做法,我先生做過他理想的 事,也有付出過,我支持他。」是否一起作出破產決定?她答 謂:「是有商量過,但仍是交由他決定,因始終要他去面對,我 們都不是十八、廿二,這又不是很大件事,只是暫時經濟上的階 段!」有否因這事令感情增長?她笑説:「我們向來感情都好 好!」

Flora指她下半年會全情投入內地及香港的演出,不過將會先完 成之前欠下無綫的部頭合約。會否是重頭劇《衝上雲霄II》?她則 表示仍屬未知之數,復出條件也跟從前一樣,會尊重合約。至於 now台及王維基又有否以銀彈力邀過檔?她指倘若說沒有會好奇

阿Sa探阿嬌班

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) Twins二人蔡卓

怪,不過她接工作是看誠意,少錢都肯做,多錢未必會做,主要 是要對得住自己。

42

愛女識叫媽媽 林嘉欣好開心 🤊 林嘉欣昨日亮相明艷照人,亦已完全修身,她笑指爱女已經十

六個月大,現已懂講單字,第一句當然是叫「媽媽」,令她高興不 🔝 📗 已。嘉欣表示舞台劇《野豬》演出將近尾聲,她也從興奮的心情 漸轉失落,不過會開心繼續湊女。目前仍有不少電影邀她演出, 只是要到外地拍攝的她都推卻,不想犧牲與女兒相處的時間,感

問會否學陳慧珊待女兒五歲才正式復出?嘉欣指這很難界定日 期,她想兼顧家庭又可以滿足自己的演出慾望,這是獲任廣告導 演的老公支持和明白。而司儀在台上問嘉欣會否想追「龍仔」? 她帶笑表示完成活動即時行動,她坦言都希望多生一個,只是怕 講得多會不靈驗,亦怕愈講愈有壓力。



席活動,而林 嘉欣(左)亦已 香港文匯報訊 (記者 李慶 了!」陳潔靈很惋惜對方的

志森節目接受訪問,二人曾

於十年前合作過《我和春天

有個約會》舞台版,倘若能

觀眾席倒塌多人受輕傷

香港文匯報訊 香港天后王菲昨晚原定於 重慶奧體中心舉行演唱會,但於晚上8時10 分,面對舞台右方、部分離地約1.5米的架 高座位觀眾席(E1、F1區)突然下塌,引起恐 慌。據知,有觀眾於疏散時扭傷腳及擦傷, 亦有部分觀眾頭部受傷,傷者已被送往醫院 救治,沒有釀成嚴重的事故。演唱會臨時取 消,據悉將延至19日晚舉行。

王菲經理人陳家瑛於昨晚10時在微博發表 聲明,指事發時,王菲正身處台底更衣室準 備上台演出,聽到外面混亂聲音時也嚇了一 跳,非常關心觀眾的情況,不停追問有沒有 人受傷。她表明會嚴格要求主辦方認真處理 觀眾席座位安全問題,免得意外重演。





H

再度原班人馬合作,她是非 再度原班人馬常感到興趣。 唱家班陳潔靈對於雲妮侯 絲頓離世感到好可惜,原來 二人曾於入行前已經相識。 陳潔靈記得她參加日本歌謠 旧 祭比賽,雲妮侯絲頓則陪母 親參賽,所以有過幾面之 **外** 緣。她憶述:「她當時才 15、6歲,跟我說她想做到 歌星,我答她生得這麼漂亮 一定可以,分開時她還留下 聯絡電話和地址,只是後來 都沒聯絡,着實大後悔 都沒聯絡,着實太後悔

人,試過失聲仍要站在舞台 上,看出其精神壓力很大, 她歎道:「上天給你一把好 聲音,要好好珍惜,不要走



■陳潔靈(左)指與雲妮相 識,雙方更曾交換聯絡方

香港文匯報訊 張曼玉 (Maggie) (見圖) 前日身 穿一襲白色DeepV長裙,現身上海一設計藝術展活 動。對於早前有傳Maggie跟德籍建築師男友Ole分 手,但近日Maggie與Ole就被有周刊拍到恩愛行 山。Maggie在上海活動上透露其實她與男友的感情 一直穩定,他倆之間不如外間的謠言有那麼多事情 發生。Maggie表示:「感情總有高高低低,不是外 面説的那麼誇張,也不是結婚、分手或生小孩。」 間接否認結婚傳聞。



煒客串《金枝2》已心足

入無綫的陳煒(圖左)前晚與黃智賢 擔任葆齡集團的迎春聯歡晚會司儀, 日前傳出六嬸方逸華將離開無綫,煒 哥坦言已習慣在電視台動盪時期中度 過。陳煒稱與黃智賢早在亞視時期已 合作過,想不到多年後在無綫仍有機 會重遇,雖然六嬸將會離開無綫,陳 煒説:「應該沒問題吧,況且我已經 習慣動盪哩。」她表示三月會為新劇 《金枝慾孽2》客串,角色將對主角陳 豪的性格有很大影響,問她只客串劇 到。」

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 剛加 集能否過戲癮,陳煒笑道:「有份客 串重頭劇已經很心足,而且四月我也 有新劇做。」

陳君宜前晚性感亮相,表示前晚出 席晚會後便要趕往米蘭時裝展, 她笑 言與丈夫暫時仍想享受二人世界,所 以未有造人計劃。問她有否羨慕好友 徐子淇做媽媽,她説:「我想享受一 下二人世界及以事業為重,如果生的 話我想只會生一個女,因為生仔怕他 頑皮,有太多小朋友也很難照顧周



香港文匯報訊 (記者 李慶全) 不丹寧波車 康祖仁波切最近來港,並於前晚在香港大 學舉行分享會,邀得袁詠儀(見圖)及胡 恩威擔任嘉賓,跟學生們一同分享如何尋 找夢想與活出真我。

靚靚帶笑表示還是首次當上分享會的嘉 賓,這趟來到可以給她有機會去了解時下 年青人的想法。靚靚指她之前都有聽過寧 波車康祖仁波切一席話,着實獲益良多, 對方雖是位八十後,年紀來説是較她小, 卻原來很了解做母親的感受,會着她面對



兒子要懂得放手。原因 是父母太過保護自己的 孩子,到將來有事情發 生,父母反而可能不懂 得怎樣面對和處理,他 奉勸當父母必需要有顆 慈悲心,但也要讓孩子 成長並自我學懂面對及 處理問題,並非父母-早為他們鋪路。她高興 地說:「寧波車康祖仁 波切的一番話,是能從 另一個角度給我啟發, 教我學懂對孩子放手, 這也是很重要的。」

